来館者利用データベースれきはく利用申請について
来館利用にて公開している下記のデータベースのご利用をご希望の方は、本ページの要領に従って、必ず事前にお手続きください。
· 日本民謡データベース
· 大乗院寺社雑事記データベース
· 吾妻鏡データベース
· 玉葉データベース
なお、公開は研究者の方に限らせていただいております。

◆ データベース利用承認申請書の提出先
【メールの場合】
E-mail : joho@ml.rekihaku.ac.jp
本データベース利用承認申請書にご記入の上、メールに添付してお送りください。
【郵送の場合】
〒285-8502
千葉県佐倉市城内町117
国立歴史民俗博物館
管理部総務課情報システム係
【FAXの場合】
FAX番号 : 043-486-4125
国立歴史民俗博物館 総務課 情報システム係
◆ 申請時の注意事項
· 申請書の「利用目的」欄に、研究テーマに加えて「（ご希望のデータベース名）の利用」とお書き添えください。
· 既にデータベースれきはく２の申請をいただいている方も、改めてご申請ください。
· ご来館希望日時をお知らせください。（ご希望に添えない場合もございます。）
ご利用可能日時：年末年始（12/27～1/4）及び土日祝日を除く 月～金の9:00～16:00
· 希望の承認書発送先住所の別（勤務先または自宅）をチェックしてください。
· 承認書の発行には申請書受付日より最大約2週間程度要します。
· その他お問合せは、本館総務課情報システム係（連絡先は申請書提出先に同じ）までお願いいたします。
別紙様式第3号
データベース利用承認申請書
国立歴史民俗博物館長　殿
貴博物館データベースの利用について，「国立歴史民俗博物館データベース利用規程」　　　第１０条の規定に基づき，下記のとおり申請します。
なお，利用にあたっては「国立歴史民俗博物館データベース利用規程」を遵守します。
記
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